

OSOBY, SUBJEKTY (VÝBĚR TĚCH PODLE MÉHO NÁZORU ZNAČNĚ TAK VIDITELNÝCH, PODLE MÉHO NÁZORU TEDY I TAK SE ZNAČNĚ NEBEZPEČNÝM PRO SPOLEČNOST TAKTO CHOVÁNÍM..BYŤ PODLE POZEMSKÝCH ZÁKONŮ A TRESTNÍHO PRÁVA SOUDNĚ NEPOSTIŽITELNÍ..TEDY NE VŠICHNI), KTERÉ PODLE MÉHO NÁZORU FAŠISTICKÝM PŘÍSTUPEM POŠKOZUJÍ LID ČR, POTAŽMO I ŠÍŘEJI LIDSTVO NA ZEMI PLANETĚ. NĚKTERÍ Z NICH USTANOVOVÁNÍ VYLOŽENĚ FAŠISTICKÝCH ZÁKONŮ, JINÉ S VĚDOMÝM TICHÝM SOUHLASEM JIM V TOM SEKUNDUJÍC, JINÍ TŘEBA SVOU ÚTOČNOU AMORÁLNĚ ZVRÁCENOSTÍ RŮZNĚ..

- [POLITIČTÍ FAŠISTÉ VŮČI LIDU:](#)
- [PETR-FIALA SS CZ ODS DragonFAŠISTIC NDranGhet STYLE-MAN](#)
- [ANDREJ-BABIŠ HnutíBabišince DragonFAŠISTIC NDranGhet STYLE-MAN](#)
- [PAVEL-BLAŽEK ODS FAŠISTIC NACISM MAFIÁN STÍNO-DUO-S-SS CZ NACISM-FAŠISTIC-DRAGON-MANNEM PSEUDO-KMOTREM Petrem-Fialou ODS](#)
- [PAVEL NĚMEC, BÝVALÝ POSLANEC ČR, DNES FAŠISTIC ZLATOKOP EXEKUTOR, KTERÝ SI UDĚLAL EXEKUČNÍ ZÁKON NA SEBE NA MÍRU, LIDEM. DLUŽNÝM NEPINECHÁVAJE PENÍZE ANI NA NÁJEM BYTU.. TEDY NIKOLI JEN EXEKUTOR, ALE LIKVIDÁTOR LIDÍ ŽE ŽIVOTA](#)
- [PATRIK NACHER poslanec ČR, tvůrce, či spolutvůrce exekučního zákona](#)
- [MILOŠ ZEMAN..nyní v úřadu oficiálním úřadu prezidenta ČR \(píše se datum: 7. prosince 2021\)](#)
- [ROMAN PRYMULA, EPIDEMIOLOG, BÝVALÝ MINISTR ZDRAVOTNICTVÍ, ODEJIT](#)
- [MILOŠ VYSTRČIL, SS CZECH RádobyAlibiFašistic Mann..ALIBI předseda senátu ČR , spolu s dalšími senátory, senátorkami, vcelku tiše tolerujíc zde uvedený fašismus..HNUS TEN](#)
- [MUDr. MILAN KUBEK \(Lhář \). prezident České Lékařské komory](#)
- [MÉDIA :](#)
- [ČESKÝ ROZHLAS \(PLUS\)..plus S NIMI SPŘÍZNĚNÍ \(Individuálně, mnoho z nich../například \)](#)
- [..10.3.2022: ..JAN BURDA..MODERÁTOR ČESKÉHO ROZHLASU PLUS, PROVOZUJÍCÍ KŘIVÁCKY MENTAL PSYCHO FAŠISTIC HAJZLOVINY RÉTORICKY KAŽDODENNĚ PO DLOUHÁ LÉTA DO ÉTERU RADIA](#)

Hlavní stránka

15.3.2022: MENTAL_PUTINISTIČTÍ_FAŠISTÉ V ČR : SUBJEKTY mediální, web_mediální, web_platformy seznamovací a jejich provozovatelé..správci, obecně IT, Mediální prostředí ČR (individuální osobnostní vyjímky jistě jsou, jako ve všem), DÁLE : ..

>> SPOUŠŤ.. >>

>> KAMUFLÁŽ.. >>

>> HROBAŘÍCI.. >>

>> AUTOGENOCIDA V ČR.. >>

>> HNŮJ >>

**TOTO: >> SPOUŠŤ.. >> VÍCE, ČI TU A TAM MÉNĚ, BYŤ I DĚLAJÍ, ŽE SI TO NEUVĚDOMUJÍ, ZA i TICHÉ, DLOUHODOBÉ, (VÍCELETÉ DOPOSUD)
PODPORY SPOLKU: MILIONCHVILEK.CZ (SPOLU TAK I S VEŘEJNOPRÁVNÍMI MÉDII ČR NEJEDNOU, A JEJICH SPŘÍZNĚNCŮ)..DOPOSUD**

Vše je o LIDECH uvnitř uvedených organizací. Nelze si myslet, že když si některá změní, či doplní, název, bez morální přeměny a bez personálních tak s tím i spjatých změn, že najednou fašismus ten zmizí. TAK TO OPRAVDU NENÍ. NEZMIZÍ.

Dále, historicky, byl jak víme, fašista Adolf Hitler.

..subjekty, s osobami uvnitř sebe, či samostatné i osoby takové, provozující nějakou, byť i zdánlivě skrytou, formu, či formy, FAŠISMU.. Tito si však vždy dávají záležet na tom, aby jejich oběti, na které svůj fašismus cílí, zaregistrovaly, aby se staly jejich obětmi.. Obvykle TITO používají nDranGhetně formy útoků FAŠISTICKÝCH v podobě například psycho_fašistických teror útoků na Lidské emoce různě, i cíleně na mobil či počítač člověka..LIDÍ.. a jsou v tom urputní..sem tam TO proloží nějakou záškodnicko špiónskou akcí ničící Vám vztahy cíleně i systematicky.., Seznamovací platformy webové dělávají taktéž fašismus, i jsou zneužívány záškodnický uvedenými nDranGhetními fašouny, také používají hnusy cílící na emoce LIDÍ, které si vytipovali, nazývají TO obvykle reklamou.., ovšem TITO TOP doplňují KARTEL MAFIJNĚ o v podstatě reálnou blokaci možnosti se seznámit, kde mívají služby pro ženy zdarma..lze si asi tak představit, co asi s takovými zdarma založenými ženskými profily tito IT správci kde dělají, podnikají.. kdy ženy ty nic netušící se jen zapíší na seznamku..vše ostatní už pak nemají pod kontrolou svou, jelikož v ČR panuje mega_hysterie mužská seznamovací, z důvodu extrémně nedostatkové bytosti..kterou je nezadaná žena, chtějící se pářit s mužem partnersky..natož ještě aby se našly dvě souznící si společně Lásky. Dalo by se říci, že kapacita web_platforem seznamovacích v ČR je pouze takovým bludištěm, pro normální muže disfunkčním, jen aby zaplatili, zabloudili, a bloudili, a bloudili..

Další značnou sférou fašistickou sledávám sociální sítě, každá, jak zaznamenávám, je fašisticky zneužívána, ať už uživatelem, či IT správcem. Tedy doporučuji používat pouze webové stránky s emailovou komunikací, bez používání sociálních sítí, doporučuji to z bezpečnostních důvodů pro LIDSTVO, ale i pro jednotlivce.

>> „Hrobařici“ ..>>

>>MENTAL FAŠISTIC ŠUPÁCKO VAGABUNDO KŘIVÁCKÁ
MAFIE ČESKÝ ROZHLAS..>>

.. ..POVAŽUJI TENTO SUBJEKT, SPOLU S JEJICH SPŘÍZNĚNCI ZA JEDNO ZE SVĚTOVÝCH EPICENTER ZLA NA PLANETĚ ZEMI, ODKUD SE ŠÍŘÍ DÁL, A TO UŽ PO MNOHO LET. JDE O TO, ŽE SI TATO ORGANIZACE, TOTO RADIO, >>HŘEJE PERSONÁLNĚ NA PRSOU HADY>>, TYPY JAN_BURDA (například), KTEŘÍ NEUSTÁLE MEZI ŘEČÍ VKLÁDAJÍ DO RÉTORIKY NECHUTNO..NECHUTNO PSYCHO MENTAL FAŠISTIC NA N'TOU, BYŤ SE SNAŽÍ TO RŮZNĚ KAMUFLOVAT, JAKOBY I SKRÝVAT. DOKUD TOTO PERSONÁLNĚ V TÉTO ORGANIZACI BUDE, TEDY DOKUD LIDÉ, KTERÉ DOPORUČUJI VE SVÉM PÍSMU NA VYHAZOV Z ČESKÉHO ROZHLASU, DOKUD NEDOJDE K PERSONÁLNÍM ZMĚNÁM, NA KTERÉ APELUJI VE SVÉM PÍSMU, V ČESKÉM ROZHLASE, NEMŮŽE SE TENTO SUBJEKT ŘADIT MEZI SLUŠNÉ. TAKTO JDE O SUBJEKT VŮČI LIDU I FAŠISTICKY NEPŘÁTELSKÝ, BYŤ TO I RŮZNĚ MASKUJE MODERÁTORSKY, RÉTORICKY, KAMUFLUJE. DRZOST TAMNÍCH ZVRÁCENCŮ NEZNÁ MEZÍ. A TOMU MUSÍ BÝT UČINĚN KONEC. NESTRПÍM FAŠISTICKÉ MANÝRY U LIDÍ V MÉDIÍCH, jejich fašistických spřízněnců(kyň). BEZ POVŠIMNUTÍ BEZTRESTNĚ I RUKOU BOŽÍ..NEBES, KOSMU.

MENTAL_PUTINISTICKO_FAŠISTÉ..FAŠOUNI VŮČI LIDU ČR :

FPOSLANCI/POSLANKYNĚ ČR..TEDY POSLANECKÁ SNĚMOVNA ČR V PERSONÁLNÍM OBSAŽENÍ K DATU 14.10.2022 A UŽ CCA PO 30 LET,

SENÁTOŘI/SENÁTOR KY.. TEDY SENÁT ČR

Facebook.com (META) NEUSTÁLE MI BLOKUJÍ FB PŘÍSPĚVKY, FB ÚČTY, NA POLITICKOU PROPOTINSKOU OBJEDNÁVKU. ZATÍMCO PUTIN JE ZNEUŽIL A ODHODIL.

_ / ČTK.. Česká tisková kancelář / AHAONLINE.cz a jejich web_reklamní partner (OBA /) Lidovky.cz / REFLEX.cz,

ČESKÁ TELEVIZE.. NAPŘÍKLAD MODERÁTOR TELEVIZE ČT24 DANIEL TAKÁČ Z ČT24, TELEVIZE V ČR OBECNĚ, JAK LZE V ČASE POZOROVAT, CÍRKEVNĚ ZAMĚŘENÉ NEVYJÍMAJE.. OBDOBNÉ JE TO U RADIÍ ČR, JAKO KDYŽ BY TUHLE TOXICITU SI VZÁJEMNĚ PŘEDÁVALI..BYLI JÍ NAKAŽENÍ, KDY VŠAK ČRO_PLUS 92,6FM JEDNOZNAČNĚ V TOM DOMINUJE, JDE O EPICENTRUM ZLA NA ZEMI..JEDNO Z EPICENTER ZLA NA ZEMI, TĚMI, KDOŽ SE TAKTO Z NICH CHOVAJÍ, ZAŠPINILI TAK JMÉNO ČESKÉHO ROZHLASU JAKOŽTO SUBJEKTU..

DRUHÝM TAKOVÝM EPICENTREM ZLA NA ZEMI PLANETĚ JE NAPŘÍKLAD VLADIMÍR PUTIN A SPOL..

DÁLE TEDY TAKÉ: CZECH RADIO: ČESKÝ ROZHLAS..ZEJMÉNA: NA ČRO PLUS 92,6 FM.. MODERÁTOŘI/MODERÁTOR KY: MARTINA MAŠKOVÁ, JAN BURDA, VOPÁLENSKÁ A SPOL. S JEJICH MNOHDY AŽ OPLZLÝM CHOVÁNÍM DO MIKROFONU, DO ÉTERU..RÉTORICKY..VÝZNAMOVĚ.. RŮZNĚ MEZI ŘEČÍ..

YOUTU.BE PROVOZOVATEL V ČR,

METROZOOM.CZ, DENÍK_N.SK ,

..

Fašistic_extra sráč: EuroZprávy.cz,

Fašistic_extra sráč: Aktuálně.cz..

, JACK_WOLFSKIN reklamní jejich agentura, provozující různě
Mental_Psychopatico_toxickou prý že: reklamu, pouštíc ji LIDEM různě do mobilů, do pc..
HOVADSKOU..nejednou..

>>České seznamovací web-platformy, (kde mají pravidla interní pro inzerující nastavená
taková, že nelze ani tam uvádět svůj email, svůj web, jen blokují, a blokují, i tamní různě
inzerentky, inzerenti, se navzájem, například, obecně mohu říci, že ponejspíš všechny z těchto v
ČR web platforem jsou spíše PUTINISTICKKO FAŠISTIC SLÍDILSKÉ, AŽ PAK NĚJAK
SEZNAMOVACÍ.

SPECIALITOU, MENTAL FAŠISTICKOU, SHLEDÁVÁM WEB PLATFORMU:
KATOLICKÁ SEZNAMKA.CZ ..CO TEN WEB MASTER SI DOVOLUJE, K JAKÉMUSI
MUŽI, VZOROVÉMU, TAM, KE DNI 4.4.2022, KTERÉHO..TEDY ŽE MUŽE NAZÝVÁ
AUTOMATICKY TRUBKOU.. TEDY MUSEJ SE MU MUŽI PODLÉZT POD TOUTO
URÁŽKOU, DISKRIMINAČNÍ, TOMUHLE KTRETÉNOVI, POKUD CHTĚJÍ SI TAM
ZAINZEROVAT, ČI SE SEZNÁMIT, TAK TOHLE JE VRCHOL FAŠISTIC AROGANCE, TY
KRETÉNE SPRÁVČE Z TÉTO PLATFORMY..JDI SE VYSRAT !! A ZALEZ SI DO ŘITI SVÉ,
A ZŮSTAŇ SI TAM AŽ DO TŘEBA PŘES..ALEJŮJA, MOŽNÁ I AKADEMICKEJ DEBILE.

TNapříklad: RANDE.CZ, provozované jakýmsi TANGER..

TAK AŽ SI TO STRČEJ DO ŘITI, cca 5 Let jsem byl na ŠTĚSTÍ.cz << , a jediné, v uplynulých
letech, kdy Mi někdo napsal..odpověděl, bylo, že Mi správce zablokoval zobrazování inzerátu
kvůli tomu, že jsem tam uvedl svou www blog stránku. Tak už ani tam NEJSEM. Nejsem teď
tedy na žádné, aktivně, ze seznemek.)

JEDNI Z NEJVĚTŠÍCH V SOUČASNOSTI, ČESKÝCH, FAŠISTIC SVIŇ: Subjekty, působící
na internetu coby web platformy pod mateřskou či sesterskou firmou Economia a.s. s jejím
majitelem Zdeňkem Bakalou, tedy jde o :_

Google.com se sídlem: Stroupežnického 17, _Praha5_Smíchov..spolu s tak i: [Blogger.com](https://www.blogger.com),

..

Z KULTURY: ŠVANDOVO DIVADLO V PRAZE ..ODE MNE VÍCE O NICH
TADY PRO TUTO CHVÍLI BEZ KOMENTÁŘE..

Exekutorská komora ČR OSVČ tzv. SOUDNÍ EXEKUTOŘI ..

Vrcholem FAŠISTIC NESTOUDNA z nich je například rádoby si monstrum, prezentující se
například pod názvem:

Například Miloš Zeman, který navrhuje 6.4.2022 do funkce ústavního soudce člověka, který se provozoval nezákonné exekuce .. kolaborant mental_putinistic_fašistickej vůči LIDU ČR, ..!

...„KRUK Česká a Slovenská republika“, nechávajíc se zastupovat Eldorádní Zlatokopkou prej že tak „podnikatelkou“ OSVČ prej že „soudní“ EXEKUTOROKOU JUDr. Evou Koutníkovou EXEKUTORSKÁ KANCELÁŘ ZNOJMO, na adrese: Jezuitské náměstí 156/2, 669 01, Znojmo (www.soudniexekutorka.cz) TO JE SS_CZECH_FAŠISTIC_BORDEL..PO ČTVRT STOLETÍ V ČR !! FAŠISTICKEJ !!

18.10.2021: ..prozatím zde seznam subjektů s jejich FAŠISTICKÝMI manýry, které dlouhodobě tak otravují veřejný prostor LIDU, tímto uzavírám, avšak, s možností, jej kdykoli rozšířit. Případné smazání odsud, z Mého Písmu, o FAŠISMU provozovaném těmito subjekty, může trvat velmi dlouho..(velmi dlouho..více Let, také trvalo, nežli jsem zde tuto web stránku zavedl..) Měli si TO rozmyslet před tím, nežli se snažili Mne psychofašisticky deptat. Každý člověk má možnost obrany před napadáním prvoútočným, a navíc neodůvodněným. S tím musejí FAŠOUNI světa počítat. Smazání jich z Mých textů je možné pouze na základě Mého opětovného jich dlouhodobého pozorování, případného, na základě Mého úsudku. v současnosti je obvykle však nesleduji příliš, nebo vůbec..

Další informace například zde:

<https://jp-aktuality.proweb.cz/>

<https://poezie.proweb.cz/jp-poezie-a-jine-texty-clanky/9842-misa-apartheid>

..Informace o FAŠISMU jinde ve světě..(například) DALŠÍ FAŠISTÉ, FAŠISTKY, VE SVĚTĚ :

<https://JesusSchool5.blogspot.com>

..příčemž: TERORISTOU N.1 NA ZEMI_PLANETĚ JE GROUP :

VLADIMÍR PUTIN, JEHO MLUVČÍ PESKOV A SPOL, SE SERGEJEM SHOJGU, BOMBARDUJÍCÍ V SÝRII, NA UKRAJINĚ, CIVILNÍ OBJEKTY, OSTŘELUJÍC JE I BOMBARDÉRY, RAKETAMI, RODINNÉ DOMY, BYTOVÉ DOMY, SÍDLIŠTĚ, MĚSTA, V NICH ŠKOLY, NEMOCNICE, ŠKOLKY..STAROBINCE..NEBEROU SI TIHLE ŠMEJDI SERVÍTKY, AKTUÁLNĚ NECHÁVAJÍ NĚKOLIKÁTÝ DEN VYHLADOVĚT BEZ JÍDLA, BEZ VODY, BEZ ELEKTŘINY, MĚSTO MARIUPOL, NEPOVOLUJÍ DO NĚHO ANI PŘÍJEZD HUMANITÁRNÍ POMOCI, ČERVENÉHO KŘÍŽE..KDY OSTŘELUJÍ GRANÁTOMETRY I MÍRUMILOVNÉ CIVILISTY, TEŘÍ SE VYSKYTNOU NA ULICI..VIZ BLIŽŠÍ INFO NAPŘÍKLAD >>ZDE: [<<https://CulturePlus234.blogspot.com](https://CulturePlus234.blogspot.com)<<

>>VLADIMÍR MICHAJLOVIČ GUNĐAJEV, NAZÝVAJÍC SE TAKÉ JMÉNEM: KIRILL<<
ZRALÝ TAK I NA PSYCHIATRICKOU LÉČBU, S VYHAZOVEM JEJ Z CÍRKVE

TOTO ZDE UVEDENO, TO JE „JEN" VZOREC HOJNĚ SI NA ZEMI PLANETĚ FAŠISMU ROZVINUTÉHO.., PROVOZOVÁNÍ, PĚSTOVÁNÍ, PROJEKTOVÁNÍ, SI FAŠISMU LIDÍ DO SVÝCH KAŽDODENNÍCH AKTIVIT, DO RŮZNÝCH PLATFORMEM..NAPŘÍKLAD INTERNETOVÝCH.., DO POLITIKY, DO JIMI USTANOVOVANÉ LEGISLATIVY, DO ZÁKONŮ.. TITO LIDÉ SE PŘI TOM TVÁŘÍ, VĚDOMĚ, MASKUJÍC TUTO SVOU MORÁLNÍ ZVRÁCENOST, TVÁŘÍ SE NORMÁLNĚ, JAKO BY BYLI NORMÁLNÍ. ALE NORMÁLNÍ OPRAVDU NEJSOU. VZÁJEMNĚ SE I PODPORUJOU, DĚLAJÍ S I NAPŘÍKLAD REKLAMU, A VE SVÝCH AKTIVITÁCH SE ASYMETRICKY, CO MOŽNÁ NEJNENÁPADNĚJI, DOPLŇUJÍ..DOKUD SE TO TUTLÁ, JAKMILE SE TO PROVALÍ, DĚLAJÍ TO VCELKU JIŽ NEPOKRYTĚ. HAJZLI. NO, POKUD JDE O MNE, DNE 27.3.2022 JSEM SE Z UVEDENÝCH DŮVODŮ ROZEŠEL V ŽIVOTĚ S PLATFORMOU YOUTU.BE. JEJÍ PROVOZOVATELÉ..TITO ZVRÁCENCI NECHŤ SI UVĚDOMÍ, ŽE JSEM JE CCA 50 LET NEPOTŘEBOVAL, OBEJDU SE TEDY BEZ NICH I NADÁLE..A VELMI VARUJI ŠIROKOU VEŘEJNOST PŘED JEJICH PRAKTIKAMI, KTERÉ PROVOZUJÍ MEZI SLEDOVÁNÍM VIDEÍ, NAZÝVAJÍC TO REKLAMAMI..ALE REKLAMY..NEFAŠISTICKY PSYCHO HYBRIDNÍ, KOREKTNÍ, VYPADAJÍ JINAK. TITO YoutuBERŠTÍ BY CHTĚLI PENÍZE ZA TÓ, ŽE TÓ DĚLAT NEBUDOU.. COŽ JE OVŠEM MAFIOZNÍ, V PODOBENSTVÍ INKASOVÁNÍ VÝPALNÉHO ZA KLID OD TĚCH JEJICH PSYCHO FAŠISTIC HAJZLOVIN PŘI SLEDOVÁNÍ VIDEÍ. TEDY TOHLE PODPOROVAT JAKKOLI NEHODLÁM. JE DOBRÉ, NAVRÁTIT SE K POSLECHU CD, ČI DVD, MP3.. VINILŮ..TEDY GRAMO_DESEK..OPRÁŠIT JE.. A TITO, YoutuBERŠTÍ A JEJICH FAŠISTIC SPŘÍZNĚNCI , AŤ SI NASEROU.

**S OHLEDEM NA TO, VŠAK, ŽE JDE JEN O VZOREC, TEDY NIKOLI O VÝČET VŠECH
FAŠISTŮ, FAŠISTEK, VŠEHO FAŠISMU NA PLANETĚ ZEMI, JE NASNADĚ, V JAK
ŽALOSTNÉM STAVU SE V TOMTO SMĚRU LIDSTVO NACHÁZÍ.**

SOUVISEJÍCÍ INFO : >>'HUMAN RIGHTS 4.LIVE'>>

~ ~ ~
